

Методы обмана «ЭкоАльянса»: как регоператор наживается на жителях Бурятии

Жители Бурятии обратили внимание на хитрые схемы «ЭкоАльянса», которые позволяют ему брать деньги и не выполнять при этом свои обязанности.

Несколько месяцев жители наблюдали переполненные мусорки и растущие свалки, а «ЭкоАльянс» в то же время продолжал собирать с населения плату за вывоз. Одна из самых острых ситуаций сложилась в Кабанском районе: там за вывоз мусора отвечал подрядчик «БХК-Восток», но в феврале он вынужден был остановить работу из-за долгов «ЭкоАльянса». Как выяснилось, регоператор перестал платить своему подрядчику и должен ему более 15 миллионов рублей.

На



Екатерина Грудина
22 мая 2021 в 18:54

+ Подписаться

«Эко-Альянсу» ПОЗОР!!!

Примерно так выглядят все контейнерные площадки в поселке Селенгинск Кабанского района.

Местный перевозчик перестал вывозить мусор, тк «Эко-Альянс» задолжал ему денег (так говорят). Теперь вывозит сам «Эко-Альянс» - ездят по поселку его новые красивые машины и толку ноль (водители ищут адреса - они же не местные и видно у них нет маршрутов, карт, они спрашивают дорогу у местных). По крайней мере визуальное количество мусора растёт и не уменьшается после проезда машин.

Контейнеры стоят сломанные возле площадок.

Управляющие компании не собирают мусор с земли и не складывают в контейнеры (прежний перевозчик это делал, хотя был и не обязан - они и привыкли) и их никто не обязывает, видимо, теперь это делать - за что деньги берут с людей, спрашивается.

В Селенгинске в Ключвенной пади месяцами горит свалка (туда несколько лет возили мусор со всего района) - и тоже никому нет дела. Понятно, что такие проблемы не только в Бурятии. И не видно никаких путей решения - только разговоры.

Не вижу смысла задавать тут риторические вопросы типа "доколе". Просто и молчать уже нет сил.



перебои с вывозом мусора жители Кабанского района жалуются до сих пор

Директор «БХК-Восток» Михаил Лошкарёв рассказывал, что на свои деньги приобретал технику, организовал пункты сбора средств с населения и закупал кассовые аппараты. «Мы выполнили обязательства, за полгода повысили собираемость в два раза», — говорил Лошкарёв, имея в виду собираемость платы за вывоз ТКО с населения. Однако регоператор фактически «кинул» подрядчика: все собранные средства уходят ему, а не подрядчику. Регоператор перестал платить, из-за чего у «БХК-Восток» буквально не осталось возможности продолжать работу: платить зарплаты работникам и закупать топливо для мусоровозов стало не на что. Подрядчик остановил работу и подал в суд на «ЭкоАльянс».

После того, как «БХК-Восток» прекратил вывоз, в районе наступил мусорный коллапс. Директор «ЭкоАльянса» Дмитрий Дружинин пообещал оперативно наладить вывоз мусора, однако попытки оказались провальными: район продолжал утопать в мусоре. При этом происходило странное: например, жители сел замечали на улицах пустые мусоровозы «ЭкоАльянса», которые проезжали мимо переполненных баков и игнорировали выставленные за ограду мешки с мусором. Или видели вхолостую простаивающие мусоросборочные машины на окраинах сел и поселков. Жители были возмущены ситуацией: «ЭкоАльянс» продолжал требовать с них оплату, но при этом свои обязанности не выполнял.

В марте руководитель «ЭкоАльянса» подтвердил, что жители получают перерасчет. Как пишет Кабанская районная газета «Байкальские огни», 25 марта глава района обсуждал с Дмитрием Дружининым проблему, и по итогам переговоров было решено, что перерасчет населению сделают, и получить его можно будет даже по

заявлению от глав поселений. Одним из первых с таким заявлением обратился глава Брянского поселения, но «ЭкоАльянс» попросту его проигнорировал.

А чуть позже, отвечая уже на обращение Брянской администрации, «ЭкоАльянс» заявил: перерасчета не будет, так как вывоз мусора в селах не прекращался, и весь накопленный объем вывезен. В качестве доказательства регоператор продемонстрировал данные системы ГЛОНАСС за февраль, март и апрель 2021 года, которые якобы подтверждают, что вывоз ТКО производился. Произошедшее иначе как схемой обмана не назовешь: жители были свидетелями мусорного коллапса, однако «ЭкоАльянс» пошел на хитрость, чтобы и не выполнять должным образом свои обязанности, и не возвращать за это деньги.

В данных ГЛОНАСС уже нашлись нестыковки, подтверждающие обман «ЭкоАльянса»: машины регоператора приезжали не по графику, в некоторые села не заезжали и умудрялись «собирать» мусор за рекордно короткое время. Например, согласно данным, 20 февраля мусоровоз «ЭкоАльянса» в Тресково якобы собрал мусор за 19 минут, проехав при этом 1,39 километра. В то же время у машины «БХК-Восток» на сбор мусора уходило минимум 2,5 часа, и проезжала она 11,45 км.

Напомним читателям также и другую любопытную деталь: после того, как «ЭкоАльянс» вынудил «БХК-Восток» прекратить работу, в районе появился другой подрядчик — ИП Евгений Шурыгин (при этом официально регоператор не проводил тендер на определение подрядчика). Как оказалось Шурыгин — это близкий и давний компаньон Дмитрия Дружинина. Их бизнес-связям и темным историям прошлого СМИ ранее посвятили целое расследование. Подробнее: [Тайный компаньон. Как директор «ЭкоАльянса» Дружинин «пилит» деньги на мусоре и не только](#)

Резюмируем: уже в течение нескольких месяцев «ЭкоАльянс» некачественно выполняет свои обязанности и обманывает потребителей, а директор регоператора Дмитрий Дружинин отдает подряды «своим» и не гнушается использовать сомнительные схемы. Несмотря на это, власти Бурятии продолжают оказывать регоператору финансовую и имущественную поддержку, а правоохранительные органы по каким-то причинам не реагируют на бардак, творящийся под руководством «мусорного комбинатора» Дружинина.



контексте:

Ранее депутат Народного Хурала Оксана Бухольцева [рассказала о ситуации с вывозом мусора в Северобайкальске](#): там подрядчик «ЭкоАльянса» — компания «Чистый город» также не получает оплату за свою работу. За 2021 год «ЭкоАльянс» накопил задолженность перед ней в шесть миллионов рублей, хотя при этом продолжает собирать плату с населения.

Автор: Александр Макаров © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 39241
02.06.2021, 13:11 📄 1094

URL: <https://babr24.com/?ADE=214654> Bytes: 5241 / 4821 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)